



VIDE-POCHE 21X18,5 CM FLOWER ORNAMENT

Serie: Hartporzellan Serie: 21 cm Serie: Mehrfarbig Serie: 79a449 Flower Ornament

Artikel-Nr.: 4051674316559

Hersteller: Meissen

139,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

Produktinformationen "Vide-poche 21x18,5 cm Flower Ornament"

Hersteller: Meissen

Bezeichnung: Vide-poche Flower Ornament Serie: The MEISSEN Vide-Poche Collection

Entstehungsjahr: 2021 Künstler: Meissen Atelier Maße: 21x18,5 cm Material: Hartporzellan Made in Germany

Die Vide-Poche "Flower Ornament" aus Meissener Porzellan überzeugt mit modernem Design sowie höchster Porzellanqualität. Als Teil der "The MEISSEN Vide-Poche Collection" zeigt sie eines der vielfältigen Dekore aus über 300 Jahren Manufakturgeschichte, das neu arrangiert und mit modernen Elementen kombiniert wurde. Auf einer Größe von 21 x 18.5 cm entfaltet sich die Schönheit der reich dekorierten Vide-Poche in voller Pracht. MEISSEN - ein ganz besonderes Geschenk. Verschenken Sie mit der Vide-Poche "Flower Ornament" traditionsreiches Kunsthandwerk. Ob als dekorative Ablage für Schlüssel, Büroutensilien oder süße Kleinigkeiten - die Vide-Poches sind echte Allrounder. Wählen Sie während des Bestellprozesses kostenlos Ihr gewünschtes Geschenkpapier aus und fügen Sie eine personalisierte Grußkarte hinzu.

Weiterführende Links zu "Vide-poche 21x18,5 cm Flower Ornament"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von Meissen

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Internet: www.franzen.de